

今日聊城

关注

游玩时一名女孩不慎失足落水

15岁少年为救同伴溺水身亡

本报聊城5月22日讯(记者 焦守广 通讯员 王一鸣)

17日下午,在临清市歇马亭对过河中,一名女孩不慎失足落水,同行的15岁少年洪占岭救人时溺水身亡。

17日18时12分,临清消防接到报警,歇马亭对过小河发生一起溺水事故。得知险情,临近的龙山中队消防官兵火速赶到现场。据出警消防官兵介绍,他们18时16分到达现场时,出事地点和附近桥上已聚集了大量群众。经现场了解和询问知情人士得知,溺水者为一名十五六岁少年,由于同行一女孩不慎失足落入,他跳下去救人时溺水,不能再上来。

“事发现场河岸边铺有石头,坡度很陡,入水后很难上岸。河水中间约三四米深。”出警消防官兵说,河边的两男一女急得不知所措,正忙着打手机联系落水少年家人,他们年龄都在十七八岁左右。

根据现场情况,消防官兵分成了两个小组。第一小组为搜救小组,由主动请战并且水性较好的人员下水,沿少年落水位置进行搜救;第二小组为安全警戒小组,负责在岸边进行安全保护,维护现场秩序,避免无关人员影响救援,并随时替换体力消耗巨大的第一小组成员。在消防官兵和当地群众的共同努力下,经过紧张搜救,在落水处东边发现溺水少年,将其打捞上岸。

随后,等候在旁边的120急救医生立即对其展开抢救,清除鼻腔内污物、做人工呼吸、使其背朝上头朝下进行倒水等,但没能挽回他年轻的生命。



▲洪占岭生前照片

◆救援人员从河中捞出少年。

本报通讯员 王一鸣 摄

现场还原>>

明明不会游泳,他仍下水救人

22日,记者联系到少年生前好友温某。据温某介绍,救人时溺水身亡的少年名叫洪占岭,今年只有15周岁,生前在一家蛋糕店打工。

温某还向记者还原了当时的情景:17日下午,洪占岭和3名好友到临清市歇马亭游玩,随后几个人又来到附近的小河边。同行的女孩比较喜欢开玩笑,就推了其中一个男孩一下,你推我搡之间,女孩脚下一滑,不慎掉入水中。

“河边的石头很滑,不知道的很容易出事。”温某说,同行者中只有一个姓李的男孩会水。见女孩落水

后,李某立即跳进水中。李某靠近女孩后,女孩马上死死抱住他身体,脚下还乱踢。

岸上的洪占岭十分着急,也一步一步走进水里,没想到双脚陷入淤泥中,越陷越深。李某救上女孩后,发现洪占岭竟也在水里,而且已经淹没在水中。但由于刚才已用尽力气,他没敢再次下水。

“明明知道自己不会游泳,还下水去救人。希望他一路走好!”洪占岭另一位朋友说,洪占岭懂事而且孝顺,前段时间他爷爷病重,洪占岭整整一个月没出门,在家照顾病床上的爷爷。

马上就评>>

救人壮举,可敬!背后隐患,警醒!

少年才15周岁,美好人生刚刚起步,就这样逝去,让人扼腕!

明明知道自己不会游泳,危急关头还要下水施救,更为可敬!

英雄沈星刚刚感动鲁陕两地,洪占岭又谱写了一曲英雄赞歌,值得所有人去学习、去怀念。

怀念英雄壮举的同时,我们也应该看到屡屡出现的落水、溺水事故背后的隐患。参加救援的消防官兵说,事发现场河岸边铺有石头,坡度很陡,河水中间约三四米深,入水后很难上岸。与洪占岭同行的朋友说,河边的石头很滑,不知道的

很容易出事……这些都是安全隐患,由于附近经常有人游玩,就算没有这次事故,以后同样也会出现危险。

进一步放开来说,现在城乡许多河道都进行了清淤、加宽、改造,不少还改造成了像事发河流样式:岸边铺有石头,坡度很陡,石头还很滑,一旦有人落水,很难爬上岸边。这些河流改造时有没有配套的安全设施?岸边有没有设置安全警示标志?这些问题都值得注意,希望洪占岭的英雄壮举能带来一定警示。

(张跃峰)

聊城市第二届全民健身运动会之

2012齐鲁(聊城)够级大赛

——万元大奖等你来

主办:聊城市人民政府

承办:聊城市体育局 齐鲁晚报·今日聊城

媒体支持: 齐鲁晚报 LIFE 生活日报 城色 CITYIN 大众网

2012年是齐鲁晚报·今日聊城落地三周年,本活动将作为晚报借势开展全民健身娱乐活动的重头戏,齐鲁晚报今日聊城将进行全力打造,使之成为一个聊城地区影响最大、参与人数最多的全民健身娱乐活动。

聊城市第二届全民健身运动会之2012齐鲁(聊城)够级大奖赛比赛范围为聊城八县市区,参赛对象为有意向参加大赛的各界人士,年龄、职业、性别、户籍不限。冠、亚、季军分别奖励10000元、6000元、3000元,4-10名次队给予价值不等的礼品奖励,并举行盛大的颁奖典礼。

活动冠名、牌面广告隆重招商……



招商热线:0635-8278128 咨询热线:0635-8451234

够/级/风/靡/水/城

高/手/就/在/民/间